Анализ на решението на задача
КОЛЕКЦИЯ  НАСТОЛНИ  ИГРИ
Пълното решение на задачата изисква алгоритъм със сложност 𝑂(𝑛) или 𝑂(𝑛 log 𝑛) в зависимост от размера на входните данни 𝑛. Следователно, ефективността на реализацията зависи от структурите от данни, които позволяват достатъчно бързо обработване на наличния набор от номера на игри и получаване на информация за възможността за обмен. 
За съхранение на набора от игри очевидно от условието следва необходимостта от използване на стек.

Описанието на размените представлява набор от съответствия двойка (𝑔𝑖,1, 𝑔𝑖,2) → 𝑟𝑖, който може да се съхранява ефективно в структура от данни, като речник. Забелязваме, че двойката (𝑔𝑖,1, 𝑔𝑖,2) на разменените игри по условие на задачата не е подредена, затова трябва или да се съхраняват два записа за обмена за двойките (𝑔𝑖,1, 𝑔𝑖,2)  и (𝑔𝑖,2, 𝑔𝑖,1), или, което е малко по-ефикасно, да се съхраняват само двойки (𝑔𝑖,1, 𝑔𝑖,2), за които 𝑔𝑖,1 <  𝑔𝑖,2, а при достъпване на речника да се сортират стойностите 𝑔𝑖,1, 𝑔𝑖,2 във възходящ ред.

Обработката на продажбата на една игра от двойка еднакви е най-лесно да се организира чрез директно сравнение на съвпадението на двата горни елемента на стека, тъй като при втория подход на съхранение на данни е необходимо обработването на двойка номера на игри, които са най-горни в купчината. 
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